
Dvorana odpira
svoje možnosti

Ob praznovanju Dneva republike in krajev-
nega praznika smo krajani KS Notranje Gorice -
Plešivica izročili svojemu namenu prenovljeno
kulturno dvorano. Natanko po tridesetih letih
prenovljena dvorana, ki je bila uničena ob poža-
ru, je nudila nov lepši pogled. Vsi smo se s
ponosom ozirali naokrog. Se posebno smo bili
te prenove veseli vsi tisti, ki svoj prosti čas
izkoristimo za kulturno dejavnost. Bili smo si
enotnih misli: »Ta prostor moramo izkoristiti do
zadnjega kotička!« Rojevale so se nove ideje in
želje za boljše kulturno življenje v kraju. V
kulturno umetniško društvo je zajetih več de-
javnosti, ki si prizadevajo, da bi s svojim delom
popestrile kulturno delovanje v KS. Moški pev-
ski zbor deluje že tretje leto. Trenutno združuje
18 pevcev, ki jih vodi Zmaga Žnidarič. Za seboj
imajo že vrsto uspelih nastopov, pred seboj pa
polno načrtov, ki jih bodo s trdim delom tudi
uresničili. V to smo prepričani, saj nas do sedaj
še niso razočarali s svojimi nastopi in upaino, da
bo tako tudi v prihodnje. Ob tem pa si želimo,
da bi bila kvaliteta zbora iz leta v leto boljša. V
mesecu marcu jih čaka pomembna naloga, na
katero se tudi vneto pripravljajo. To je pevska
revija, za katero nam je poverjena tudi vloga
gostitelja.

Potrebno pa je omeniti tudi dramsko skupino,
ki združuje mlade amaterje-igralce. V lanski
sezoni so bili njihovi načrti uničeni prav zaradi
požara v dvorani. Letos pa pripravljajo novo
odrsko delo z naslovom »Dve nevesti«. To je
stara kmečka igra, ki so jo igrali pred leti že naši
očetje in mame. Zato je želja po uprizoritvi tega
dela še toliko večja, saj vedo, da pri izbiri dela
niso šli preko želje krajanov, posebno starejših.
Premiera bo v zadnjih dneh januarja. Režijo
dela je vzel v svoje roke Stane Čuden pod
mentorstvom Romana Novellija. Dramska sku-
pina pa sodeluje s kulturnimi programi tudi na
vseh proslavah v KS skupaj z moškim pevskim
zborom osnovne šole Notranje Gorice. V KS pa
je poskrbljeno tudi za najmlajSe. Enkrat teden-

sko obiskujejo »Cicibanove urice«, ki jih vodi
dijakinja vzgojiteljske šole Marinka Vidmar. V
to skupino so zajeti otroci od 3.-8. leta. Ciciba-
nove urice so organizirane četrto leto, vsebina
njihovega dela pa se je od skopih začetkov zelo
popestrila. Obiskovalec bi se moral, čeprav ne-
hote, nasmehniti ob njihovi zavzetosti, kako
narediti možaka iz buč, mu pritrditi brke in lase.
Olroci se nikoli ne dolgočasijo, zato pa ima
veliko zaslugo prav vzgojiteljica, ali kakor jo
sami imenujejo - tovarišica Marinka. Otroci
bodo imeli razstavo svojih izdelkov in tudi sa-
mostojen nastop na katerem bodo pokazali kaj
vse so se naučili.

Pri vseh teh dejavnostih, ki predstavljajo
ogrodje kulturnega delovanja, pa ne gre tudi
brez problemov. Dramska skupina se sprašuje,
če bodo reflektorji za premiero preskrbljeni.
Med hudim požarom so bili namreč uničeni.
Upajo pa tudi, da ne bodo do premiere vsi
obležali v posteljah, zaradi prehlada, saj oder,
kjer imajo vaje, ni ogrevan. Dve električni peči-
ci, če zaslužita ta naziv, pa komaj ogrejeta pre-
zeble roke. V šali pravijo, da ima tudi to dobro
stran, saj se sicer igralci ne bi stiskali tako drug k
drugemu v prizorih, kjer to zahteva režiser.

Prostorska stiska pa tare tudi male obiskoval-
ce Cicibanovih uric. Prostor je za njihovo delo
neustrezen, saj uporabljajo kar sejno dvorano.
Pa tudi kakšnega tehničnega pripomočka se ne
bi odrekli, npr. gratnofona, da bi poslušali prav-
ljice in otroške pesmice.

Težave so, seveda! A upamo, da jih bomo s
skupnimi močmi v krajevni skupnosti tudi rešili.
Novi uspehi pa nam dajejo novih moči in volje
za nadaljnje delo. Iščemo nove oblike delovanja
z eno samo željo, približati kulturo krajanom.
Zadovoljni nasmehi gledalcev, ko odhajajo iz
dvorane, so za nas amaterje in za naše delo
največja nagrada. Zato bomo tudi v nadaljnje
skušali prisluhniti željam naših ljudi in uresničiti
cilj »izkoristimo svojo kulturno dvorano do zad-
njega kotička!«
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